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Plzeňské kašny a fontány v květnu zahájí provoz 
 
Kašny, fontány, pítka i pumpičky v Plzni se od 1. května po zimní odstávce vrátí do 
plného provozu. V průběhu dubna jednotlivé vodní prvky postupně procházejí údržbou, 
čištěním a zkušební fází. Po rekonstrukci se spustí fontána Corso v Kopeckého sadech. 
Naopak kvůli stavebním pracím na náměstí Republiky zůstane letos mimo provoz kašna 
Chrtice. O vodní prvky se v Plzni stará Úsek městské zeleně Správy veřejného statku 
města Plzně (SVSMP). 
 
„Vodní prvky do historického centra i plzeňských parků neodmyslitelně patří a jsou jeho 
ozdobou. Aby byly v perfektním stavu, významně investujeme do jejich obnovy a také do jejich 
údržby, která stojí přibližně 1,7 milionu korun. Věřím, že i letos budou kašny a fontány 
oblíbeným místem pro odpočinek a pítka a mlžítka vítaným zdrojem osvěžení pro Plzeňany i 
návštěvníky našeho města,“ řekl primátor Plzně Roman Zarzycký.  
 
Letošní sezóna přinese jednu novinku i jedno omezení. „Po kompletní rekonstrukci se od 1. 
května znovu rozezní fontána Corso v Kopeckého sadech. Naopak kašna Chrtice na náměstí 
Republiky, která loni prošla náročnou opravou prasklin za více než 161 tisíc korun, zůstane 
letos vypnutá. Důvodem je probíhající revitalizace náměstí, která potrvá do konce srpna. Ze 
stejného důvodu nebude v této lokalitě instalováno ani mlžítko,“ informoval Aleš Tolar, 
náměstek primátora pro oblast dopravy a životního prostředí, jenž má v gesci SVSMP.  
 
Podle Ilony Pelíškové z úseku městské zeleně jsou jednotlivé kašny a fontány kontrolovány už 
na podzim při zazimování a samotnému spuštění předchází náročná příprava. „Na jaře 
musíme znovu zkontrolovat rozvody elektroinstalace a vody, jestli přes zimu nedošlo k jejich 
poničení, dále také čerpadla, trysky nebo reflektory. Pokud je potřeba, necháme poškozené 
části opravit nebo vyměnit. Nádoby zachycující vodu musíme vyčistit, popřípadě vyspravit 
trhliny, dostanou i nový nátěr. Zahájení provozu zabere přibližně tři týdny,“ vysvětlila Ilona 
Pelíšková.  
 
SVSMP má ve své péči širokou síť vodních prvků – od kašen na náměstí Republiky přes 
fontány v sadovém okruhu až po pítka a mlžítka, která v horkých dnech osvěžují vzduch v 
ulicích. „V letních měsících je dostupnost vody v ulicích zásadní. Lidé mohou využít pítka 
například na Mikulášském náměstí, v Borském parku, v Červeném Hrádku nebo v Jetelové 
ulici. Velmi oblíbené jsou také pumpičky na frekventovaných trasách – v sadovém okruhu 
kolem centra nebo v sadech Pětatřicátníků,“ doplnil Aleš Tolar.   
 
O čistotu vody a technický stav se technici starají denně až do konce října, kdy sezóna končí. 
Výjimkou jsou kašny na náměstí Republiky, u kterých se kontrola technologických šachet 
provádí v týdenních intervalech i během zimního období. 
 
 


